



Dragi Mosoraši, usudite se opeta doći na otok Korčulu 14.05-15.05.

Točan raspored aktivnosti po rečenim datumima naravno nije sigurno da će se odvijati po zacrtanom rasporedu, ali znati će se kako se datum bude bližio a vremenska prognoza bivala predvidljivija.

1. dan - 14.05.2022

POLAZAK IZ SPLITA: Trajektna luka, 07:40, katamaran kompanije Kapetan Luka. Dolazak u

Korčulu u 10:00, prihvata, kava, i odlazak do smještaja u gradu. Odlazak na planinarenje u pravcu Žrnova i obilazak prirodnog fenomena i specijalnog rezervata šumske vegetacije poznatog po imenu Kočje.

Ručak u lokalnom OPG-u.

Povratak nizbrdo u Korčulu.

Tura je dužine oko 12 km, tehnički nezahtjevna, jedino dio kroz Kočje traži malo više pažnje.

2. dan – 15.05.2022

Kratka gradska šetnja i započinjemo kajak turu po školjima arhipelaga između Lumbarde, Orebića i Korčule punog zanimljivosti, tragova antike i prekrasnih žala. Tura ide u jednom pravcu i završava u Lumbardi odakle je povratak transferom u Korčulu.

Eventualno u slučaju drukčijeg pravca vjetra ćemo obrnuti smjer ture te se prvo transferom odvesti u Lumbardu i dovesti u Korčulu.

Popodne prije katamarana za Split kasni ručak u kulturnom restoranu u Korčuli.

18:30 ODLAZAK IZ KORČULE (istim) katamaranom za Split.

Preporučeno sa sobom ponijeti: sve kako već ide za lagano planinarenje; marendin, 2-3 litre vode, duge hlače, dišuću robu, šešir, zaštitu od sunca, laganu dišuću vjetrovku u slučaju kiše i vjetra. Za hike oko Žrnova gojzerice nisu nužne ali dobre patike jesu.

Za kajakiranje je u slučaju oblačnog vremena poželjno imati kratke gaće od tankog neoprena (za zimogroznije se preporuča kratki tanki neopren) (i)li barem dišuću majicu dugih ili kratkih rukava te brzосуšeće gaće/kostime kao i ručnik i robu za promjenu te obuću podesnu za more kao što su sandale ala Teve, (ili bilo što za more samo ne japanke koje lako skliznu s noge pa belaj...), šešir i zaštitu protiv sunca. Eventualno lakšu i dišuću vjetrovku. Također ponijeti 2-3 litre vode i marendu. Tip kajaka za ovu turu je sit-on-top kajak dvosjed. Organizator osigurava kajake, vesla, prsluke i nepromočive vreće za stvari.

UKLJUČENO:

- 1 noć u Korčuli
- 1 dan planinarenja
- 1 dan kajakarenja
- 1 ručak (prvi dan)
- 1 transfer
- 1 ručak prije odlaska (opcionalno)

Smještaj je u hostelu i nalazi se u Korčuli, nedaleko od katamarana.
Maksimalni broj sudionika 30 zbog ograničenih kapaciteta.

Prijave za izlet uz uplatu: u prostorijama Društva, Sinovčićeva 2, utorkom i srijedom od 17 do 21 sata, a četvrtkom od 10 do 14h.

Prehrana: u vlastitom aranžmanu, ručak 1. dan

Oprema: izletnička - prilagođena vremenskoj prognozi, terenska hrana i piće, osobna i planinarska iskaznica, mobitel, baterijska lampa, osobni pribor prve pomoći

Prijevoz: katamaran Split - Korčula - Split, transfer autobusom Korčula - Lumbarda

Smještaj: hostel u Korčuli

Težina: K1-T2

Informacije: u prostorijama Društva i na telefon 021/394-365

Glavni vodič: Damir Pačić - Pačo 091/622-4566

Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa vodiča. Vodiči zadržavaju pravo promjene rute i satnice ovisno o okolnostima.

NAPOMENA: U slučaju da Kapetan Luka ne krene s katamaranskom vezom Split – Milna – Hvar – Korčula – Mljet – Dubrovnik, izlet se odgađa za kasniji termin/otkazuje

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost :

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - via ferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)